MADE IN ITALY

LETTO - STONE - BED



STONE LETTO/ STONE BED Federico Peri

205 x 240 h 90
Letto

Rete 160x 200 cm, 62 % x 78"
Bed

Spring 160 x 200 cm, 625" x 78"

205cm

80”

225x240h 90
Letto

Rete 180 x 200 cm, 70 -L-" x 78"
Bed

Spring 180 x 200 cm, 704" x 78"

245 x 240 h 90
Letto

Rete 200 x 200 cm, 78" x 78"
Bed
Spring 200 x 200 cm, 78" x 78"

245cm

1”
955

24O1cm
932

2401cm
932

2401cm
93§




STONE LETTO MODULARE/
MODULAR STONE BED Federico Peri

185 x 240 h 90 gm £ = g 1 E =
Letto O N) [ r . ] ;I¢ . O ~—|C\

(o)) [ H H D O + (@) N
Rete 160x 200 cm, 62" x 78" ! g 9 < o
Bed 240cm 90cm90cm i 1 o
Spring 160 x 200 cm, 623" x 78" 93 q» 357 35”7

2
185cm 185cm
7 21 ? 721"
205 x 240 h 90 £ [ I i g =
I ~—|C\
Letto SF{% D[ : . ) oIt : o %)
Rete 180 x 200 cm, 70%" x 78" o) f . . P o O K § (O]
N Al H H
Bed
Spring 180 x 200 cm, 704" x 78" 24O$m 1 %qu’ﬂ’ﬂ Osog(im
9 3 _!)
2 205¢m 205¢m
80 80
X

225 x 240 h 90 £ I I g :

X O - ~—ICN
Letto o A — m— LN , I ol ™
Rete 200 x 200 cm, 78" x 78" (o)) K : P ©| (@) k- | § ()]
Bed 240cm N7 110cm 110cm
Spring 200 x 200 cm, 78" x 78" 9 3%” 43 43 :

225§w1 225§W
871 871




STONE LETTO MODULARE/

MODU LAR STONE BED Federico Peri

gl =
66 x 20 h 75 SNy
Elemento laterale basso dx/sx 1Q)
~f N
R/L low lateral element @
20cm 66cm 66cm
73 25%" 25%"
5
66 x 20 h 90 (9]
Elemento laterale medio dx/sx 8 M
R/L medium lateral element ©
20cm 66cm 66cm
73 25%" 25%"
&
66 x 20 h 90 OO
Elemento laterale medio dx/sx 8 N
per comodino integrato.
R/L medium lateral element @
for integrated night table 2 O_Cm 66cm 66cm
73 25%" 25%"
g =
oMIst+
0 <
66 x 20 h 115 — <
Elemento laterale alto dx/sx A
R/L high lateral element ©
20cm 66cm 66cm
73 252" 257"




COMPONENTI

n° 01 - Giroletto

n° 02 - Gambe

n° 01 - Testata

n° 01 - Rete + n° 01 Piedino Rete Regolabile h 120 mm
n°® 02 - Tasselli con gancio ® 10 mm M6

n°® 10 - Ranella

n°® 10 - Viti M8 x 130 mm (5")

n° 04 - Bulloni M8 in ottone

n°® 01 - Trasformatore (solo per letto modulare)

n°® 01 - Coperchio in alluminio verniciato nero (solo per letto modulare)

COMPONENTS

n° 01 - Bed frame

n° 02 - Bed leg

n° 01 - Headboard

n® 01 - Spring + n° 01 Adjustable Foot h 120 mm
n°® 02 - Wall plug with hook ¢ 10 mm M6

n°® 10 - Washer

n° 10 - Screw M8 x 130 mm (5")

n°® 04 - Brass bolts M8

n°® 01 - Converter (only for modular stone bed)

n° 01 - Aluminium black cover (only for modular stone bed)

istruzioni di montaggio letto | bed assembly instructions




111 Per la versione Stone Modulare ricordarsi di installare
prima il comodino con luce !
11 For the Stone Modular version remember to install before the
night table with lamp !

Fissare i tasselli al muro per appendere la testata del letto. ( Figura 1 - Fase 1)
Fix the wall plug into the wall to hang the headboard. ( Picture 1 - Step 1)

Appendere la testata al muro o semplicemente accostarla. ( Figura 2 - Fase 2)
Hang the headboard to the wall or just place it against the wall.
( Picture 2 - Step 2)

Posizionare a terra il giroletto gia assemblato. Fissare i piedini del letto al
giroletto con due bulloni in ottone ciascuno.

(Figura 3 - Fase 3)

Lay on the ground the bedframe, already assembled. Fix the bed legs to its
frame by two bolts each.

( Picture 3 - Step 3)

Accostare il giroletto alla testiera e fissarla con le viti M8 x 130mm (5").
(Figura4 - Fase 4)

Match the bed frame with the headboard and tighten it with the screws M8 x
130 (5"). ( Picture 4 - Step 4 )

Appoggiare la rete all'interno del giroletto ( Fase 5a) . Appoggiare il
materasso sulla rete ( Fase 5b). ( Figura 5 - Fase 5)

Lay the spring into the bed frame ( Step 5a ). Lay the mattress on the spring
( Step 5b ).

( Picture 5 - Step 5)

Montaggio Completato. ( Figura 5 - Fase 6)
Assembly completed. ( Picture 5 - Step 6)

6 istruzioni di montaggio letto | bed assembly instructions




Figura 1 - Picture 1

Appendere la testata del letto o semplicemente accostarla al muro
Hang the headboard or just place it against the wall

Fase 1-Step T

Retro / Back view

7
N 7
AN 7
AN 7
N
Punti di Fissaggio
Fixing Points
Parete
Wall
y
% Wmﬁtbj
Tassello
. . Pl
Vista laterale / Lateral view Wall Plug
Parete
Wall
7 - \\
Parete CRRRLANNANRNNNANNNY /J
Wall N~
- Tassello
-~ ~ \ Wall Plug
\ Parete
( k’j Wall
\ / 7
o /
— v Tassello
Wall Plug
Pavimento

Floor

istruzioni di montaggio letto | bed assembly instructions




Figura 2 - Picture 2

Appendere la testata del letto o semplicemente accostarla al muro
Hang the headboard or just place it against the wall

Fase 2 - Step 2

o . Parete
Pianta / Top view | wall
et <—
Pavimento
Floor
Parete
Wall
Pavimento
Floor
Parete
Wall
o
Pavimento
F
S = toor

8 istruzioni di montaggio letto | bed assembly instructions




Figura 3 - Picture 3

Fase 3 - Step 3
Pianta / Top view

Giroletto
Bed frame
Gamba Gamba
Bed leg Bed leg
o—— «——— —0o
Vista assonometrica / Isometric view
—~
Gamba
Bed leg Giroletto
Bed frame

Bulloni M8 in ottone
Brass bolts M8

istruzioni di montaggio letto | bed assembly instructions 9




Figura 4 - Picture 4

Fase 4 - Step 4

10

—

)

| ___Testata letto

Headboard
N N J
< | e
_ - _ - Z Ranella
: : : : : Washer
| Giroletto
Bed frame
Viti M8 x 130 mm (5")
o Screw M8 x 130 mm (5") T

istruzioni di montaggio letto | bed assembly instructions




Figura 5 - Picture 5

Fase 5 - Step 5
Vista laterale / Lateral view

Parete . .
Wall Appoggiare il materasso sulla rete
Lay the mattress on the spring
Appoggiare la rete all'interno del giroletto
SteQ 5b Lay the spring into the bed frame
Step 5a
Pavimento
\ Floor
Fase 6 - Step 6
Vista frontale / Front view
4 A
[\ N /1

istruzioni di montaggio letto | bed assembly instructions

11




Via Costone 8 - 22040 Lurago d'Erba (CO) | T.031 35999 F. 031 3599999 | www.baxter.it



MADE IN ITALY

COMODINO INTEGRATO CON LUCE DX/SX
- STONE -
INTEGRATED LIGHT R/L NIGHT TABLE



STO N E Federico Peri

46 x 57 h 72 g 0 E
Comodino integrato con luce dx/sx \| ~N )
integrated light r/l night table N © EE
d—
46cm
18

i 7
57cm 57cm
221 221




COMPONENTI

n° 01 - Comodino
n°® 01 - Piastra in alluminio anodizzata ottone, sp. 4 mm

n°® 06 - Vite nera legno testa bombata 4 x 25 mm

istruzioni di montaggio comodino | night table assembly instructions




COMPONENTS

n° 01 - Night table
n°® 01 - Brass anodized aluminium plate, 4 mm thick

n°® 06 - Black pan head wooden Screw 4 x 25 mm

4 istruzioni di montaggio comodino | night table assembly instructions




Smontare il coperchio in alluminio nero svitando le 4 viti da legno nere.
(Figura1-Fase 1)

Remove the black aluminium cover unscrewing the black wood screws.

( Picture 1 - Step 1)

Far passare il cavo elettrico nel foro predisposto. ( Figura 2 - Fase 2 )
Insert the eletric cable inside the bed lateral element using the hole provided.
( Picture 2 - Step 2')

Collegare i cavi elettrici. Inserire il comodino nell'elemento laterale del letto
utilizzando l'apposita fessura. ( Figura 3 - Fase 3)

Connect the electric wires. Insert the night table inside the bed lateral element
using the provided slot. ( Picture 3 - Step 3)

Inserire il cavo di alimentazione nel foro predisposto sul coperchio in
alluminio. Avvitare il coperchio in alluminio nero al letto con le viti a testa
bombata. ( Figura 4 - Fase 4)

Put the supply cable into the hole provided on the aluminium cover. Tighten the
black aluminium plate to the bed with the black pan head wooden screws.

( Picture 4 - Step 4 )

Inserire la piastra in metallo anodizzato ottone nella fessura predisposta.
(Figura5-Fase5)
Put the brass anodized metal plate inside the slot provided. ( Picture 5 - Step 5)

Avvitare la piastra al letto con le viti a testa bombata nere. ( Figura 5 - Fase 6 )
Tighten the metal plate with the pan head wooden screws. ( Picture 5 - Step 6 )

Montaggio Completato. ( Figura 6 - Fase 7))
Assembly completed. ( Picture 6 - Step 7)

istruzioni di montaggio comodino | night table assembly instructions 5




Figura 1 - Picture 1

Fase 1-Step T

Assonometria / Isometric view

Elemento laterale per comodino integrato
Lateral element for integrated night table

Coperchio in alluminio nero
Black aluminium cover

Vite legno nere
Black wood screw

Trasformatore
Converter

Presa schuko
Schuko plug

6 istruzioni di montaggio comodino | night table assembly instructions




Figura 2 - Picture 2

Fase 2 - Step 2
Vista laterale / Lateral view
NOTA BENE: Una volta inserito tendere bene il filo elettrico del comodino.

TO BE NOTED: Make sure to run all the electric wire through the hole provided.

O ST — [ Comodino
Night table
Alloggio per tavolino integrato Cavo elettrico
Night table slot Electric wire

Assonometria / Isometric view

T

istruzioni di montaggio comodino | night table assembly instructions




Figura 3 - Picture 3

Tendere delicatamente

Fase 3 - Step 3 il cavo elettrico
Vista laterale / Lateral view Tension the electric wire
gently

Tavolino integrato
Table slot

Connettere i cavi elettrici

Connect the electric wires \

8 istruzioni di montaggio comodino | night table assembly instructions




Figura 4 - Picture 4

Fase 4 - Step 4

Vista assonometrica / Isometric view

Vista assonometrica / Isometric view

0]

Coperchio in alluminio nero
Black aluminium cover

\Viti legno nere

Black wood screws

istruzioni di montaggio comodino | night table assembly instructions 9




Figura 5 - Picture 5

Fase 5 - Step 5

Assonometria / Isometric view

Piastra in alluminio anodizzato sp. 4mm
Aluminium anodized plate 4mm thick

O

Fase 6 - Step 6
Vista assonometrica / Isometric view

0]

Piastra in alluminio anodizzato sp. 4mm
Aluminium anodized plate 4mm thick

\Viti legno nere

Black wood screws

10 istruzioni di montaggio comodino | night table assembly instructions




Figura 6 - Picture 6

Fase 7 - Step 7
Vista laterale / Lateral view

istruzioni di montaggio comodino | night table assembly instructions

11




Via Costone 8 - 22040 Lurago d'Erba (CO) | T.031 35999 F. 031 3599999 | www.baxter.it



